



# Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 15 июня 2023 года, № 23 (9671)

## ЖИТИКАРИНКА БЛИСТАЛА В АСТАНЕ

На прошлой неделе учащаяся первого класса житикаринской ДШИ Александра Голосная со своим преподавателем С. И. Бондаренко вернулась из Астаны, где представляла Костанайскую область на гала-концерте XVIII фестиваля «Жұлдызай» на сцене Казмедиацентра.

В феврале Саша прошла областной отборочный тур, где песня «Мамочка милая» в ее исполнении заняла первое место и была отправлена на республиканский этап. Там она завершила тройку лидеров. На этот этап, как сообщают руководители проекта, в нынешнем году было принято 550 заявок от детей со всех регионов страны.

200 лауреатов, занявшие 1, 2 и 3 места, были приглашены на большой гала-концерт. Ребята выступали в четырех номинациях:

вокал, хореография, инструментальное исполнение и жестовое исполнение песни.

Во время подготовки к концерту детям организовывали экскурсии по столице, развлечения и дискотеки в гостинице. Дни были очень насыщенными: записи в профессиональной студии, съемки, работа с хореографом. А перед самым выступлением над ребятами «колдовали» профессиональные парикмахеры и визажисты.

В гала-концерте кроме особенных детей принимали участие казахстанские звезды Серик Ибрагимов, Турар Идрис, Мухамед-Али Жугунусов и Алина Герц, с которой Александра и несколько других детей, открывая концерт, спели в одном номере песню «I love you». Ведущими мероприятия были Сагынш Абикей и Ержан Максим.

Чтобы все лауреаты

смогли поучаствовать в гала-концерте, режиссеры несколько коллективов или исполнителей объединяли в один номер. Получилось грандиозное мероприятие, которое первого июня в прямом эфире транслировалось на телеканале «Хабар».

**P. S.** Чтобы попасть на гала-концерт родителям юной звездочки пришлось немало потрудиться и обращаться в различные организации. Немалую помощь, помимо родственников, оказала редакция газеты «Хризотил-КМ». Кроме того, Александре были выделены средства, собранные в рамках благотворительного аукциона районным филиалом партии «Аманат». Магазин оптики во втором микрорайоне сделал скидку на новые очки, а участники группы WhatsApp «Дари добро» помогли приобрести наряд для сценического образа.



## Экологическая акция

## Мы дети твои, дорогая Земля...



8 июня сотрудники ТОО «Комаровское горное предприятие» организовали и провели экологические мероприятия, посвященные Международному дню защиты окружающей среды.

Учащимся Пригородной и Станционной общеобразовательных школ, воспитанникам Центра по поддержке детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, была предложена программа, главная цель которой – воспитание у подрастающего поколения бережного отношения к окружающей среде.

День начался с экологической акции по уборке территории, ведущей к промышленной зоне предприятия. Вооружившись мешками, ребята собрали большое количество мусора вдоль отрезка камыстинской трассы в районе моста через реку Шортанды.

Следующим этапом была экскурсия на Комаровский карьер. Прибыв на базу, ребята получили соответствующую форму, прослушали вводный инструктаж по правилам поведения на объекте. Прибыв на смотровые площадки, дети с интересом слушали специалистов предприятия, задали интересные их вопросы.

Интересным также было посещение диспетчерского пункта, «мозгового» центра карьера, оснащенного совре-

менной техникой.

После этого ребята приняли участие в экологическом уроке, который провели работники отдела экологического контроля и мониторинга. Урок состоял из теоретической и практической частей. Дети дружно отвечали на вопросы.

Вкусный обед в столовой и сладкие подарки стали завершением интересного и полезного мероприятия.

Воспитанникам центра поддержки детей Светлане Смирновой, Софии Мусиенко, Даниелю Тынысбулатову проведенный день дал много положительных эмоций. Они были удивлены масштабами карьера, разнообразием техники, работающей в нем.

По дороге домой в автобусе, вглядываясь в лица ребят, я думала, что возможно кто-то из них свяжет свою судьбу именно с горнодобывающей отраслью. А впечатления дня, оставшиеся в душах ребят, помогут им стать истинными защитниками нашей хрупкой планеты.

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных - 1500 тенге.

Для юридических лиц - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!!